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Note: Scrivere le risposte negli spazi appositi. Non consegnare fogli aggiuntivi. La
chiarezza e precisione nelle risposte sarà oggetto di valutazione.



Domanda 1.2

Si consideri il seguente sistema dinamico lineare a tempo continuo:

ẋ1(t) = −x1(t) + 8x2(t) + 3u1(t)

ẋ2(t) = −x2(t) + u2(t)

y(t) = 3x1(t) + 12x2(t) + u1(t)− u2(t)

Lo si vuole discretizzare per campionamento (con la tecnica di campionamento e tenuta), utilizzando
il valore 1 s per il periodo di campionamento.
Determinare le matrici A , B , C e D della descrizione a segnali campionati del sistema.










